

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

No. 3102 B / 12.04.2011

Interpelare,

Adresată: d-lui ministru Constantin Traian Igaș - Ministerul
Administrației și Internelor
De la: d-nul deputat Ion Mocioalcă
PSD Caraș-Severin

Subiectul interpelării : intervenția în forță a Jandarmeriei de Ziua Unirii
în Piața Unirii, agresarea studenților basarabeni

Obiectul interpelării :

D-le ministru,
Recent, de Ziua Unirii, în Piața Unirii, un grup de studenți basarabeni,
respectiv membrii ai Asociației Studenților și Elevilor Basarabeni au
fost agresați de către Jandarmerie pentru că s-au prins în Hora
Unirii. Repet, de Ziua Unirii, Hora Unirii în Piața Unirii!!
Din filmările difuzate la TVR și distribuite de internauți pe facebook,
postate pe bloguri, reiese că acțiunea studenților nu a durat mai mult
decât jumătate de minut. Nu sunt huligani, nu sunt infractori, nu au
fost violenți, nu au încălcat niciuna din legile în vigoare pe teritoriul
României. Totuși, au fost umiliți și tratați de-o manieră josnică.
Vă reamintesc, d-le ministru Igaș faptul că, tot în capitală o astfel de
manifestare spontană s-a mai petrecut nu cu mult timp în urmă. E
drept, nu de Ziua Unirii, era în memoria lui Michael Jackson. Nu a
deranjat, nu a fost nimeni bruscat, nici cetățeni sălțați și duși la secția
de Poliție. Deci era... de bine. De ce acum a deranjat și pe cine mai
exact ?
E condamnabil fie și numai excesul de zel, dar mite sancționarea unor
studenți, atenție, nu mineri... umilirea fraților noștri de peste Prut. Pe
bună dreptate opinia publică a reacționat prompt.
A deranjat Hora Unirii pe cei care căroră le-au oferit încredere și votul
și acum nu mai sunt utili ?
Dacă cu ceva luni în urmă ar fi traversat strada Bercea Mondial
împreună cu vreun taraf de maneliști, la fel ar fi intervenit oare

Jandarmeria Română ? Dar când Avram Iancu a fost ținta blasfemiilor cetățeanului Csibi Barna, l-a fel s-a intervenit, în forță sau deloc și numai mai apoi la presiunea milioanei de români oripilați de gestul incalificabil al etnicului maghiar ? D-le ministru Igaș, cu tot respectul, aveți o responsabilitate față de toți cetățenii acestei țări, aceea de a respecta legea. Constituția României, Lege Supremă, nu admite umilirea românilor, indiferent de etnie. Se cuvin scuze publice pentru ca astfel de incidente neplăcute și care numai cinste nu fac actualei puteri, să NU se mai întâmple. Pe de altă parte, nimeni nu a depus vreo plângere prin intermediul căreia să sesizeze că ar fi fost în așa hal deviat, * dat peste cap * traficul rutier, încât să se fi justificat intervenția în forță. Am speranța să luați act vis a vis de acest eveniment care măcar pe viitor poate fi evitat și vă cer să trageți la răspundere pe cei pentru care excesul de zel - reprezentanții Jandarmeriei - e o armă de oprire a unor tineri, și-o spun cu tristețe , căci e de ajuns arsenalul cu care ați înțeles să dotați Jandarmeria Română. Să nu mai mire colegii dumneavoastră sondajele care spun limpede că ați ajuns la sub 12%... Îngrădirea Libertății de exprimare, indiferent de forma pe care o îmbrățișează este o încălcare a drepturilor omului.

28 martie 2011
Deputat PSD :

ION MOCIOALCĂ

